

Накануне Дня победы молодежь Академического района поздравила ветеранов

08.05.2015

Вначале победным строем, держа портреты своих дедушек и бабушек и транспарант «Бессмертный полк», прошли учащиеся школ и колледжей района. Их шествие сопровождало выступление оркестра МЧС, который исполнял песни военных лет.

После того, как колонна дошла от мемориального камня на улице Новочеремушкинской до площади Хо Ши Мина, состоялся большой праздничный концерт. С вступительным словом к ветеранам обратилась глава Академического района Шигабетдинова Эльвира Альбертовна.

За помощь в организации концерта для ветеранов директора всех учебных учреждений района были награждены правительственными грамотами, которые вручила Заместитель главы управы по вопросам социального развития Гаева Галина Евгеньевна.

В ближайшее время на сайте будет опубликован фотоотчет.

Газета "Твоя газета"
Новости района Академический

Адрес страницы: <http://akademicheskyy.mos.ru/presscenter/news/detail/1829289.html>

[Управа района Академический](#)